



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МАРТИНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Б. Хмельницького, буд.18, село Мартинівка Карлівського району Полтавської області
39520, тел. +380667763674, E-mail: xaltyrinorada@ukr.net код ЄДРПОУ 04383475

№ 01-М-02-1/20 від 17.01.2022

Павленко Юрій Євгенійович
04128 м. Київ вул. Академіка Туполєва, 28
foi+request-98426-
dd44069d@dostup.pravda.com.ua

Повідомляємо, що Виконавчий комітет Мартинівської сільської ради не є комунальним підприємством.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Крім того, відповідно до постанови Пленуму Вишого Адміністративного Суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» (надалі- Постанова) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Виконавчим комітетом Мартинівської сільської ради Полтавського району Полтавської області не створювалася, не отримувалася та не задокументовувалася запитувана Вами інформація.

Інформація, яку необхідно створювати не є публічною інформацією в розумінні вимог Постанови.

Враховуючи вищевикладене, Виконавчий комітет Мартинівської сільської ради повідомляє про неможливість надати запитувану інформацію в порядку ЗУ «Про доступ до публічної інформації».

Сільський голова

Віктор Котенко